

Pravidla pro připisování ibodů od České spořitelny

Česká spořitelna je jedním z partnerů bonusového programu iBOD. V tomto programu můžete od České spořitelny získávat tzv. ibody, které si pak společně s ibody získanými od jiných partnerů programu vyměníte za odměny.

1. Jak se získávají ibody?

1. 1. Kdo může od České spořitelny získávat ibody

Česká spořitelna umožňuje získávat ibody všem svým klientům a také klientům svých dceřiných společností Česká spořitelna – penzijní společnost, Stavební spořitelna České spořitelny, Brokerjet České spořitelny a REICO České spořitelny. Abyste mohli získávat ibody, musíte být fyzickou osobou a zaregistrovat se do programu iBOD.

1. 2. Aktivace sběru ibodů

Každý účastník si musí jednorázově aktivovat automatické načítání ibodů od České spořitelny na své iBOD konto. Aktivaci můžete provést v každé pobočce České spořitelny, on-line na www.ibod.cz nebo na infolince iBODu 800 606 800. Pro on-line aktivaci přes www.ibod.cz nebo infolinku iBODu budete potřebovat tzv. aktivační iBOD kód, který je pro každého klienta jiný, jedinečný a nezaměnitelný. Ten získáte v kterékoli pobočce České spořitelny nebo ho najdete na svém výpisu z účtu, případně v SERVISu 24 nebo v bankomatech České spořitelny. Z bezpečnostních důvodů se při aktivaci zadává také datum narození.

Pokud do programu iBOD zadáte svou e-mailovou adresu, přijde Vám na ni zpráva o úspěšné aktivaci. Aktivaci může provést pouze účastník, který je už zaregistrován do programu iBOD.

2. Za co Česká spořitelna ibody přiděluje?

2. 1. ibody za aktivní využívání finančních produktů

Po jednorázové registraci už získáváte ibody automaticky jen za aktivní využívání finančních produktů České spořitelny nebo jejích dceřiných společností uvedených v Příloze č. 1 těchto pravidel. U finančních produktů, které mohou aktivně využívat také tzv. disponenti (například platební karty, osobní účty atp.), dostává ibody majitel produktu i za aktivity těchto disponentů.

– 1 ibod získáte za každou přichodí i odchodí platbu na osobním účtu, ke které jste dali pokyn. Tzn. že ibody nebudou připisány za platby, které vyvolala sama banka (např. připsání úroků na účet). Stejně tak nebudou připisány za platby mezi účty nebo finančními produkty stejného majitele, pokud jsou oba produkty uvedeny v Příloze č. 1 těchto pravidel (například platba, kdy klient zasílá peníze na splátku vlastního úvěrového produktu).

– 1 ibod získáte:

– za každých celých 200 Kč splátky úvěru nebo hypotéky, která byla uhrazena včas a řádně (tedy ne za mimořádnou splátku nebo splátku dřívějších nedoplateků). Splátkou se rozumí pouze součet splátky a jistiny, nezapočítává se např. poplatek za vedení úvěru. Pokud existuje produkt, který nerozlišuje dlužníka a spoludlužníka (např. hypotéky), připisujeme ibody vždy jen majiteli úvěrového účtu, který je uveden v úvěrové smlouvě. Pro potřeby ibodů se za úvěry nepovažují kontokorent a kreditní karta; za každých celých 200 Kč zaslaných Vámi na pojištění, spořicí nebo investiční produkt;

– za každých celých 200 Kč zaplacených debetní nebo kreditní kartou České spořitelny nebo přes službu PLATBA 24. Připisování ibodů za tyto platby probíhá jednou týdně. Můžete tak získat ibody i za platby nižší než 200 korun, pokud jejich součet v rámci jedné karty dosáhne alespoň 200 Kč za týden. Pokud při platbě kartou využijete i výběr hotovosti cashback, dostáváte ibody pouze za část platby odpovídající samotné platbě kartou. Pokud bude platba stornována, například kvůli reklamaci, a peníze se Vám vrátí zpět na účet, automaticky se odečtou i získané ibody.

– 1 ibod získáte za každých celých 20 000 Kč, které máte v České spořitelně uloženy nebo naopak půjčeny. Výše půjčených prostředků je hodnota vyčerpaných a dosud nesplacených úvěrů s výjimkou splátek a úvěrů po splatnosti. Uloženými prostředky rozumíme i peníze, které máte uloženy v produktech finanční skupiny České spořitelny.

2. 2. Jak často se ibody za aktivní využívání finančních produktů připisují

Pokud není u jednotlivých možností získání ibodů výslovně uvedeno jinak, budeme je připisovat na Vaše iBOD konto vždy jednou měsíčně, konkrétně do 10 dnů po konci měsíce.

2. 3. Získávání ibodů v marketingových akcích

Pro Vás, naše klienty, budeme připravovat další marketingové akce, ve kterých budete moci získávat ibody navíc. O těchto

akcích a jejich podmínkách dostanete včas informace vždy buď od nás, nebo přímo od programu iBOD.

Ve výpisu iBOD konta jsou ibody od České spořitelny viditelně označeny. Pro co nejlepší přehled bude každé připsání ibodů uvedeno samostatně i s přesným datem.

2. 4. ibody pro klienty s Osobním účtem Premier

Majitelé Osobního účtu Premier sice nemohou získávat ibody za aktivní využívání našich produktů, o to častěji je ale budou moci získávat v marketingových akcích, které budeme připravovat speciálně pro ně.

3. Ovlivňuje sběr ibodů od České spořitelny ostatní výhody?

3. 1. Kdo má Program výhod, nemůže sbírat ibody za aktivní využívání finančních produktů

Pokud ke dni aktivace máte platnou i Smlouvu o poskytování Programu výhod, můžete se rozhodnout, jestli chcete automaticky sbírat ibody za aktivní využívání finančních produktů nebo čerpat zvýhodnění z Programu výhod, tj. slevu z ceny Osobního účtu. Pokud zvolíte ibody za aktivní využívání finančních produktů České spořitelny, vyslovujete tím neodvolatelný souhlas se zrušením Programu výhod. Takové zrušení je plně v souladu s bodem 6 Smlouvy o poskytování Programu výhod.

Pokud si zatím ponecháte Program výhod, můžete kdykoli v budoucnu své rozhodnutí změnit a zahájit automatický sběr ibodů za aktivní využívání finančních produktů České spořitelny. Stačí o to požádat na infolince iBODu 800 606 800 nebo on-line na www.ibod.cz.

3. 2. Nelze sbírat ibody a zároveň body do Bonus programu

Pokud si aktivujete sběr ibodů od České spořitelny, ukončíte tím sbírání bodů do Bonus programu u všech svých účtů. O své body z Bonus programu ale nepřijdete. Při aktivaci ibodů Vám nabídneme převod bodů z Bonus programu na ibody v poměru 3 : 1, tedy za každé tři body v Bonus programu získáte 1 ibod. Převodeny budou vždy všechny body z Bonus programu ze všech účtů.

Převod bodů z Bonus programu můžete při aktivaci ibodů také odmítnout a bonusové body si ponechat. Převod na ibody můžete provést kdykoli v budoucnu nebo je kdykoli běžným způsobem vyčerpat podle platných pravidel Bonus programu České spořitelny.

3.3. Nelze mít zároveň zvýhodněnou cenu osobního účtu a automaticky sbírat ibody za aktivní využívání finančních produktů

Pokud máte aktivovaný sběr ibodů a zároveň máte díky libovolné marketingové kampani slevu z ceny na vedení svého osobního účtu, nemůžete po dobu využívání této zvýhodněné ceny získávat automaticky ibody od České spořitelny za aktivní využívání finančních produktů uvedených v Příloze č. 1. Jakmile skončí účtování zvýhodněné ceny osobního účtu, začnou se Vám ibody opět automaticky připsávat.

Můžete kdykoli rozhodnout, že již nechcete slevu z měsíční ceny svého osobního účtu a zažádat na www.ibod.cz nebo na infolince iBODu 800 606 800 o zahájení automatického sběru ibodů za aktivní využívání finančních produktů a účtování plné ceny za osobní účet.

4. Jaké jsou další podmínky sběru ibodů od České spořitelny?

4.1. Sběr ibodů od České spořitelny můžete kdykoli zrušit

Pokud už ibody nechcete sbírat, stačí požádat o tzv. deaktivaci. Tu můžete provést na www.ibod.cz nebo na infolince iBODu 800 606 800. Budete k ní potřebovat stejný iBOD kód jako při aktivaci. Sběr ibodů ukončíme do 72 hodin po deaktivaci, již získané ibody zůstanou na Vašem iBOD kontě.

I po provedené deaktivaci si můžete kdykoli v budoucnu sbírání ibodů znovu aktivovat.

Pokud zrušíte registraci v programu iBOD, proběhne deaktivace sběru ibodů od České spořitelny automaticky. Pokud budete porušovat tato pravidla, je Česká spořitelna oprávněna deaktivovat Vám sběr ibodů. O tom dostanete vyznění od programu iBOD nebo od České spořitelny, spolu s uvedením konkrétního porušení pravidel, kvůli kterému k deaktivaci došlo.

4.2. Česká spořitelna má právo změnit tato pravidla nebo připsání ibodů ukončit

Česká spořitelna může pravidla připsání ibodů kdykoli jednostranně upravit a informaci o takové změně zveřejnit na www.csas.cz/ibod nebo www.ibod.cz nejpozději v den, kdy změna pravidel nabude účinnosti. Máte samozřejmě právo změnu odmítnout a požádat o zrušení sběru ibodů od České spořitelny.

Pokud se Česká spořitelna rozhodne ukončit přidělování ibodů, je povinna o tom informovat alespoň 60 dnů před posledním dnem, kdy bude možné ibody od České spořitelny získat.

4.3. Začátek platnosti těchto pravidel

Tato pravidla nabývají účinnosti dnem 1. 10. 2013.

Příloha č. 1

Seznam finančních produktů, za které budete po aktivaci automaticky získávat ibody od České spořitelny

Produkt / produktová skupina
Osobní účty
ZAMĚSTNANEC ČS, A. S., BEZ PŘEVODU MZDY NA SPOROŽIROVÝ ÚČET
KONTO STUDENT PLUS J (15–18 LET) JUNIOR
KONTO STUDENT PLUS S (18–30 LET) STUDENT
OSOBNÍ ÚČET ČS – PRO ZAMĚSTNANCE ČS, A. S.
OSOBNÍ ÚČET ČS PRO ZAMĚSTNANCE DCEŘINÝCH SPOLEČNOSTÍ*
EXCLUSIVE KONTO
OSOBNÍ ÚČET ČESKÉ SPOŘITELNY
OSOBNÍ ÚČET ČS STUDENT (15–18 LET) JUNIOR
OSOBNÍ ÚČET ČS STUDENT (18–30 LET) STUDENT
X KONTO S PŘEVODEM NA OSOBNÍ ÚČET ČS STUDENT (15–18 LET) JUNIOR
CM – BĚŽNÝ ÚČET – EXCLUSIVE KONTO – FON
OSOBNÍ ÚČET ČS JUNIOR (8–15 LET)
OSOBNÍ ÚČET ČS ABSOLVENT
KOMPLEXNÍ PROGRAM
KOMPLEXNÍ PROGRAM PRO ZAMĚSTNANCE
VÝHODNÝ PROGRAM
SPOROŽIROVÝ ÚČET
SENIOR
X KONTO
INTERNETOVÉ SPOŘENÍ ČESKÉ SPOŘITELNY
INTERNETOVÉ SPOŘENÍ ČESKÉ SPOŘITELNY – CLM
OSOBNÍ ÚČET ČS II
OSOBNÍ KONTO ČS
OSOBNÍ KONTO ČS PRO MLADÉ
Úvěry na bydlení
PŘEKLENOVACÍ ÚVĚR
SSČS – PŘEKLENOVACÍ ÚVĚR ZE STAVEBNÍHO SPOŘENÍ
SSČS – PŘEKLENOVACÍ ÚVĚR ZE STAVEBNÍHO SPOŘENÍ – ZAJIŠTĚNÝ NEMOVITOSTÍ
SSČS – PŘEKLENOVACÍ ÚVĚR ZE STAVEBNÍHO SPOŘENÍ – GARANTOVANÝ
SSČS – PŘEKLENOVACÍ ÚVĚR ZE STAVEBNÍHO SPOŘENÍ – PŘEDSCHVÁLENÝ
ÚVĚR ZE STAVEBNÍHO SPOŘENÍ
SSČS – ÚVĚR ZE STAVEBNÍHO SPOŘENÍ
SSČS – ÚVĚR ZE STAVEBNÍHO SPOŘENÍ – ZAJIŠTĚNÝ NEMOVITOSTÍ
SSČS – ÚVĚR ZE STAVEBNÍHO SPOŘENÍ – SPOROSERVIS – GARANTOVANÝ
SSČS – ÚVĚR ZE STAVEBNÍHO SPOŘENÍ – SPOROSERVIS – PŘEDSCHVÁLENÝ
PŘEKLENOVACÍ ÚVĚR ÚVĚR OD BUŘINKY

* Dceřiné společnosti: Penzijní společnost ČS, Pojišťovna ČS, Informatika ČS, Investiční společnost ČS, Stavební spořitelna ČS, Realitní společnost ČS, CF Danube Leasing, Factoring ČS, Corporate Advisory ČS, Czech Top Venture Fund BV, SAUTOÚVĚR, REICO, IT Services CZ, S-Proserv, SAUTOLEASING, Consulting ČS, Brokerjet ČS, Raven EU Advisory, SIT Solution, SIT Austria CZ, Partner České spořitelny, Erste Group Shared Services, Leasing ČS, SMORAVA Leasing, SMORAVA Leasing-S Servis.

HYPOÚVĚR OD BUŘINKY
SÚFO AMERICKÁ HYPOTÉKA – SPOTŘEBITELSKÁ
SÚFO AMERICKÁ HYPOTÉKA – HOTOVOSTNÍ
SÚFO HOTOVOSTNÍ – HYPOTEČNÍ
DÚFO NA NEMOVITÝ MAJETEK – PŘEDHYP. ÚVĚRY
DÚFO SPOTŘEBITELSKÉ – HYPOTEČNÍ
DÚFO HOTOVOSTNÍ – HYPOTEČNÍ
DÚFO AMERICKÁ HYPOTÉKA – SPOTŘEBITELSKÁ
DÚFO AMERICKÁ HYPOTÉKA – HOTOVOSTNÍ
HYPOTEČNÍ ÚVĚR (ML) SD OBČAN – PRIVÁTNÍ HYPOTÉKA
HYPOTEČNÍ ÚVĚR (ML) SD OBČAN – IDEÁLNÍ HYPOTÉKA
HYPOTEČNÍ ÚVĚR (ML) SD OBČAN – BEZ VYBRANÉ NEMOVITOSTI – IDEÁLNÍ HYPOTÉKA
HYPOTEČNÍ ÚVĚR (ML) SD OBČAN – PŘEKLENOVACÍ HYPOTÉKA
HYPOTEČNÍ ÚVĚR (ML) DD OBČAN – PRIVÁTNÍ HYPOTÉKA
HYPOTEČNÍ ÚVĚR (ML) DD TOP OBČAN
HYPOTEČNÍ ÚVĚR (ML) DD OBČAN – HYPOTÉKA 100%
HYPOTEČNÍ ÚVĚR (ML) DD NOVOMANŽELSKÁ HYPOTÉKA
HYPOTEČNÍ ÚVĚR (ML) DD OBČAN – HYPOTÉKA PRONÁJEM
HYPOTEČNÍ ÚVĚR (ML) DD OBČAN – PRIVÁTNÍ BUSINESS HYPOTÉKA
HYPOTEČNÍ ÚVĚR (ML) DD OBČAN – HYPOTÉKA NA POČKANÍ
HYPOTEČNÍ ÚVĚR (ML) DD OBČAN – IDEÁLNÍ HYPOTÉKA
HYPOTEČNÍ ÚVĚR (ML) DD OBČAN – BEZ VYBRANÉ NEMOVITOSTI – IDEÁLNÍ HYPOTÉKA
HYPOTEČNÍ ÚVĚR (ML) DD OBČAN – HYPOTÉKA ČS
STAVEBNÍ ÚVĚR (RE) DD OBČAN
KÚFO AMERICKÁ HYPOTÉKA – SPOTŘEBITELSKÁ
KÚFO AMERICKÁ HYPOTÉKA – HOTOVOSTNÍ
HYPOTEČNÍ ÚVĚR (ML) SD OBČAN – BP PŘEKLENOVACÍ HYPOTÉKA
HYPOTEČNÍ ÚVĚR (ML) DD OBČAN – BP PRIVÁTNÍ BUSINESS HYPOTÉKA
HYPOTEČNÍ ÚVĚR (ML) DD OBČAN – BP HYPOTÉKA ČS
Úvěry spotřebitelské a hotovostní
KÚFO SPOTŘEBITELSKÉ
KÚFO HOTOVOSTNÍ
KÚFO SPOROSERVIS
KÚFO NÁKUPNÍ
KÚFO SPOROSERVIS – NA VOZIDLA
KÚFO SPOROSERVIS – NÁKUPNÍ
KÚFO SPOROSERVIS – HOTOVOSTNÍ
KÚFO HOTOVOSTNÍ – POVODNĚ
KÚFO SPOROSERVIS – PO TELEFONU
KÚFO SPOTŘEBITELSKÉ – HYPOTEČNÍ
KÚFO HOTOVOSTNÍ – HYPOTEČNÍ
KÚFO ZAMĚSTNANCŮM ČS, A. S.
KÚFO ZAMĚSTNANCŮM STAVEBNÍ SPOŘITELNY ČS
KÚFO ZAMĚSTNANCŮM INFORMATIKA ČS
KÚFO TADY A TEĎ – NÁKUPNÍ

KÚFO TADY A TEĎ – SPOTŘEBITELSKÝ
KÚFO TADY A TEĎ – HOTOVOSTNÍ
KÚFO KONSOLIDACE
SÚFO SPOTŘEBITELSKÉ
SÚFO HOTOVOSTNÍ
SÚFO SPOROSERVIS
SÚFO NÁKUPNÍ
SÚFO SPOROSERVIS – NA VOZIDLA
SÚFO SPOROSERVIS – NÁKUPNÍ
SÚFO SPOROSERVIS – HOTOVOSTNÍ
SÚFO HOTOVOSTNÍ – POVODNĚ
SÚFO SPOROSERVIS – PO TELEFONU
SÚFO ZAMĚSTNANCŮM ČS, A.S.
SÚFO ZAMĚSTNANCŮM STAV. SPOŘITELNY ČS
SÚFO ZAMĚSTNANCŮM INFORMATIKA ČS
SÚFO TADY A TEĎ – NÁKUPNÍ
SÚFO TADY A TEĎ – SPOTŘEBITELSKÝ
SÚFO TADY A TEĎ – HOTOVOSTNÍ
SÚFO KONSOLIDACE
DÚFO SPOTŘEBITELSKÉ
DÚFO HOTOVOSTNÍ
DÚFO NA BYTOVOU VÝSTAVBU
DÚFO MLADÝM MANŽELŮM
DÚFO ZAMĚSTNANCŮM ČS, A. S.
DÚFO ZAMĚSTNANCŮM ČSST
DÚFO NA MALOU PRIVATIZACI
DÚFO OSTATNÍ
DÚFO SPOROSERVIS
DÚFO NÁKUPNÍ
DÚFO SPOROSERVIS – NA VOZIDLA
DÚFO SPOROSERVIS – NÁKUPNÍ
DÚFO SPOROSERVIS – HOTOVOSTNÍ
DÚFO HOTOVOSTNÍ – POVODNĚ
DÚFO SPOROSERVIS – PO TELEFONU
DÚFO ZAMĚSTNANCŮM STAV. SPOŘITELNY ČS
DÚFO ZAMĚSTNANCŮM INFORMATIKA ČS
DÚFO TADY A TEĎ – NÁKUPNÍ
DÚFO TADY A TEĎ – SPOTŘEBITELSKÝ
DÚFO TADY A TEĎ – HOTOVOSTNÍ
DÚFO KONSOLIDACE
Platební karty
VISA ELECTRON
VISA ELECTRON STUDENT+
VISA GOLD EXCLUSIVE
VISA ELECTRON KRE (KREDIT+)

VISA CLASSIC KRE (KREDIT+)
VISA CLASSIC PREMIER
VISA CLASSIC
MC KREDITNI (MJ. KREDIT+)
MC KREDITNIUK (MJ. KREDIT+)
MC KREDITNI (MJ. KREDIT+)
CHYTRÁ KARTA ČS
MC ODMĚNA ČS
CHYTRÁ KARTA GOLD ČS
PENZIJNÍ KARTA ČS
MC STANDARD PREMIER
MC STANDARD UK
MAESTRO
MAESTRO UK STUDENT+
WORLD
MC STANDARD
VISA GOLD
MC GOLD
MC WORLD ELITE
VISA CLASSIC MOBIL
DEBIT MASTERCARD
PLATBA PLATEBNÍ METODOU PLATBA 24 / ON-LINE PŘES SERVIS 24
Stavební spoření
STAVEBNÍ SPOŘENÍ VAR. STANDARD BEZ STÁTNÍ PODPORY
STAVEBNÍ SPOŘENÍ VAR. RYCHLÁ BEZ STÁTNÍ PODPORY
STAVEBNÍ SPOŘENÍ VAR. STANDARD SE STÁTNÍ PODPOROU OD PŘÍŠTÍHO ROKU
STAVEBNÍ SPOŘENÍ VAR. RYCHLÁ SE STÁTNÍ PODPOROU OD PŘÍŠTÍHO ROKU
STAVEBNÍ SPOŘENÍ VAR. RYCHLÁ SE STÁTNÍ PODPOROU
STAVEBNÍ SPOŘENÍ VAR. STANDARD SE STÁTNÍ PODPOROU
Investice, vklady a spoření
ISČS FOND SPOROTREND
ISČS FOND SPOROBOND
ISČS FOND ŘÍZENÝCH VÝNOSŮ OPF
ISČS FOND AKCIOVÝ MIX FF
ISČS FOND VYVÁŽENÝ MIX FF
ISČS FOND DYNAMICKÝ MIX FF
ISČS FOND KONZERVATIVNÍ MIX FF
ISČS FOND HIGH YIELD DLUHOPISOVÝ
ISČS FOND TOP STOCKS
ISČS FOND SPOROINVEST
REICO ČS NEMOVITOSTNÍ FOND
ISČS ČS FOND ŽIVOT. CYKLU 2020 FF
ISČS ČS FOND ŽIVOT. CYKLU 2030 FF
ISČS FOND PRIVÁTNÍ PORTFOLIO AR 75
ISČS FOND PRIVÁTNÍ PORTFOLIO AR 25

ISČS FOND PRIVÁTNÍ PORTFOLIO AR 50
ISČS FOND PRIVÁTNÍ PORTFOLIO AR 0
ISČS PF1 – OTEVŘENÝ PODÍLOVÝ FOND
ISČS FOND OSOBNÍ PORTFOLIO 4
ISČS SMÍŠENÝ FOND
ISČS PLUS OTEVŘENÝ PODÍLOVÝ FOND
ISČS DLUHOPISOVÝ FOND
BURZA – AKCIE
BURZA – DLUHOPISY
ESPA KOMBINOVANÁ
PRÉMIOVÝ VKLAD
ZLATÉ DEPOZITUM
ISČS FOND BONDINVEST
ISČS FOND GLOBAL STOCKS FF
ISČS FOND TREND BOND
ISČS FOND ČS KORPORÁTNÍ DLUHOPISOVÝ OPF
ISČS LIKVIDITNÍ FOND
ISČS FOND PRIVÁTNÍ PORTFOLIO AR ALTERNATIVNÍ INV.
ISČS FOND PRIVÁTNÍ PORTFOLIO AR REALITY
ISČS FOND PRIVÁTNÍ PORTFOLIO AR AKCIE
PRODUKTY HYPOTEČNÍCH ZÁSTAVNÍCH LISTŮ
STRUKTUROVANÉ DLUHOPISY
PRODUKTY ZAHRANIČNÍCH PODÍLOVÝCH FONDŮ
ESOP
TV – FO NEPODNIKATELÉ – NA 7 DNÍ
TV – FO NEPODNIKATELÉ – NA 14 DNÍ
TV – FO NEPODNIKATELÉ – NA 1MĚSÍC
TV – FO NEPODNIKATELÉ – NA 2 MĚSÍCE
TV – FO NEPODNIKATELÉ – NA 3 MĚSÍCE
TV – FO NEPODNIKATELÉ – NA 6 MĚSÍCŮ
TV – FO NEPODNIKATELÉ – NA 11 MĚSÍCŮ
TV – FO NEPODNIKATELÉ – NA 12 MĚSÍCŮ
CM TERMÍNOVANÝ VKLAD NA 1 MĚSÍC – FYZICKÁ OSOBA NEPODNIKATEL
CM TERMÍNOVANÝ VKLAD NA 3 MĚSÍCE – FYZICKÁ OSOBA NEPODNIKATEL
CM TERMÍNOVANÝ VKLAD NA 6 MĚSÍCŮ – FYZICKÁ OSOBA NEPODNIKATEL
CM TERMÍNOVANÝ VKLAD NA 12 MĚSÍCŮ – FYZICKÁ OSOBA NEPODNIKATEL
CM TERMÍNOVANÝ VKLAD NA 1 MĚSÍC INDIVIDUÁLNÍ – FYZICKÁ OSOBA NEPODNIKATEL
CM TERMÍNOVANÝ VKLAD KRÁTKODOBÝ INDIVIDUÁLNÍ – FYZICKÁ OSOBA NEPODNIKATEL
VÚ CZK FO NEPODNIKATELÉ 7 DNÍ
VÚ CZK FO NEPODNIKATELÉ 14 DNÍ
VÚ CZK FO NEPODNIKATELÉ 1 MĚSÍC
VÚ CZK FO NEPODNIKATELÉ 2 MĚSÍCE
VÚ CZK FO NEPODNIKATELÉ 3 MĚSÍCE
VÚ CZK FO NEPODNIKATELÉ 4 MĚSÍCE
VÚ CZK FO NEPODNIKATELÉ 5 MĚSÍCŮ

VÚ CZK FO NEPODNIKATELÉ 6 MĚSÍCŮ
VÚ CZK FO NEPODNIKATELÉ 7 MĚSÍCŮ
VÚ CZK FO NEPODNIKATELÉ 8 MĚSÍCŮ
VÚ CZK FO NEPODNIKATELÉ 9 MĚSÍCŮ
VÚ CZK FO NEPODNIKATELÉ 10 MĚSÍCŮ
VÚ CZK FO NEPODNIKATELÉ 11 MĚSÍCŮ
VÚ CZK FO NEPODNIKATELÉ 12 MĚSÍCŮ
VÚ CZK FO NEPODNIKATELÉ 24 MĚSÍCŮ
VÚ CZK FO NEPODNIKATELÉ 36 MĚSÍCŮ
VÚ CZK FO NEPODNIKATELÉ 48 MĚSÍCŮ
VÚ CZK FO NEPODNIKATELÉ INDIVID. KRÁTKODOBÝ
VÚ CZK FO NEPODNIKATELÉ INDIVID. STŘEDNĚDOBÝ
VÚ CZK FO NEPODNIKATELÉ INDIVID. STŘEDNĚDOBÝ (RV)
VÚ CZK FO NEPODNIKATELÉ INDIVID. KRÁTKODOBÝ (CV)
VÚ CZK FO NEPODNIKATELÉ INDIVID. STŘEDNĚDOBÝ (CV)
VÚ CZK FO NEPODNIKATELÉ INDIVID. KRÁTKODOBÝ (MV)
VÚ CZK FO NEPODNIKATELÉ INDIVID. STŘEDNĚDOBÝ (C)
VÚ CZK FO NEPODNIKATELÉ 18 MĚSÍCŮ
VÚ CZK FON – PROSTŘEDKY ČEKAJÍCÍ NA TERMÍNOVÁNÍ
VÚ CZK FON – PROSTŘEDKY ČEKAJÍCÍ NA VÝBĚR
PERFEKTNÍ VKLAD ČESKÉ SPOŘITELNY – CZK FON – 48 MĚSÍCŮ – 100 000 CZK
PERFEKTNÍ VKLAD ČESKÉ SPOŘITELNY – CZK FON – 48 MĚSÍCŮ – 200 000 CZK
DĚTSKÝ VKLADOVÝ ÚČET 24 MĚSÍCŮ
VÚ CM 7 DNŮ FO NEPODNIKATELÉ
VÚ CM 14 DNŮ FO NEPODNIKATELÉ
VÚ CM 1 MĚSÍC FO NEPODNIKATELÉ
VÚ CM 2 MĚSÍCE FO NEPODNIKATELÉ
VÚ CM 3 MĚSÍCE FO NEPODNIKATELÉ
VÚ CM 6 MĚSÍCŮ FO NEPODNIKATELÉ
VÚ CM 12 MĚSÍCŮ FO NEPODNIKATELÉ
VÚ CM 24 MĚSÍCŮ FO NEPODNIKATELÉ
VÚ CM INDIVIDUÁLNÍ KRÁTKODOBÝ FO NEPODNIKATELÉ
VÚ CM INDIVIDUÁLNÍ STŘEDNĚDOBÝ FO NEPODNIKATELÉ
VÚ CM FON – PROSTŘEDKY ČEKAJÍCÍ NA TERMÍNOVÁNÍ
VÚ CM FON – PROSTŘEDKY ČEKAJÍCÍ NA VÝBĚR
PODŘÍZENÉ DLUHOPISY
ERSTE GROUP DLUHOPISY
ESPA FONDY
CERTIFIKÁTY
ZLATÝ VKLAD (REVOLVING)
UZAVŘENÉ PODÍLOVÉ FONDY
ŠIKOVNÉ SPOŘENÍ ČS
ŠIKOVNÉ SPOŘENÍ ČS PLUS
ÚČELOVÉ SPOŘENÍ ČESKÉ SPOŘITELNY
VK DĚTSKÁ OD 1.5.2005 S VÝPOVEDNÍ LHŮTOU 1 MĚSÍC

VK S VÝPOVĚDNÍ LHÚTOU 1 MĚSÍC
VK DĚTSKÁ OD 1. 5. 2005 S VÝPOVĚDNÍ LHÚTOU 3 MĚSÍCE
VK S VÝPOVĚDNÍ LHÚTOU 3 MĚSÍCE
VK DĚTSKÁ OD 1. 5. 2005 S VÝPOVĚDNÍ LHÚTOU 2 ROKY
VK S VÝPOVĚDNÍ LHÚTOU 2 ROKY
VK – PRÉMIOVÉ SPOŘENÍ (K DŮCHODU)
VK BEZ VÝPOVĚDNÍ LHŮTY
VK DĚTSKÁ OD 1. 5. 2005 S VÝPOVĚDNÍ LHÚTOU 6 MĚSÍCŮ
VK S VÝPOVĚDNÍ LHÚTOU 6 MĚSÍCŮ
VK DĚTSKÁ OD 1. 5. 2005 S VÝPOVĚDNÍ LHÚTOU 1 ROK
VK S VÝPOVĚDNÍ LHÚTOU 1 ROK
VK – PRÉMIOVÉ SPOŘENÍ (MLADÝCH)
VK DĚTSKÁ OD 1. 5. 2005 HERNÍ VK
VÝHERNÍ VK
VK CESTOVNÍ
Pojištění
FLEXIBILNÍ ŽIVOTNÍ POJIŠTĚNÍ FLEXI
INVESTIČNÍ ŽIVOTNÍ POJIŠTĚNÍ FLEXI INVEST
INVESTIČNÍ ŽIVOTNÍ POJIŠTĚNÍ FLEXI INVEST 2008
INVESTIČNÍ ŽIVOTNÍ POJIŠTĚNÍ FLEXI H-FIX
FLEXI ŽIVOTNÍ POJIŠTĚNÍ
FLEXIBILNÍ ŽIVOTNÍ POJIŠTĚNÍ JUNIOR
ÚVĚROVÉ ŽIVOTNÍ POJIŠTĚNÍ BUŘINKA
ÚVĚROVÉ ŽIVOTNÍ POJIŠTĚNÍ CREDIT RISK
KAPITÁLOVÉ ŽIVOTNÍ POJIŠTĚNÍ DĚTÍ
KOMPLEXNÍ ŽIVOTNÍ A ÚRAZOVÉ POJIŠTĚNÍ
ŽIVOTNÍ POJIŠTĚNÍ FLEXI PREMIUM 133
ŽIVOTNÍ POJIŠTĚNÍ FLEXI PREMIUM 133/2
KAPITÁLOVÉ ŽIVOTNÍ POJIŠTĚNÍ KAPITÁL PLUS
FLEXIBILNÍ ŽIVOTNÍ POJIŠTĚNÍ KOMFORT KREDIT
KAPITÁLOVÉ ŽIVOTNÍ POJIŠTĚNÍ JUNIOR
KAPITÁLOVÉ ŽIVOTNÍ POJIŠTĚNÍ KAPITÁL KLASIK
KAPITÁLOVÉ ŽIVOTNÍ POJIŠTĚNÍ
ŽIVOTNÍ POJIŠTĚNÍ VELMI VÁŽNÝCH ONEMOCNĚNÍ
FLEXIBILNÍ ŽIVOTNÍ POJIŠTĚNÍ PEGAS
KOMPLEXNÍ POJIŠTĚNÍ PRO ÚČASTNÍKY PENZ. PŘIPOJIŠTĚNÍ
POJIŠTĚNÍ POHŘBU
SOUKROMÉ ŽIVOTNÍ POJIŠTĚNÍ
INVESTIČNÍ ŽIVOTNÍ POJIŠTĚNÍ FLEXI PREMIUM 152
SKUPINOVÉ POJIŠTĚNÍ – ŽIVOTNÍ A ÚRAZOVÉ
SKUPINOVÉ POJIŠTĚNÍ – ÚRAZOVÉ
SAMOSTATNÉ ÚRAZOVÉ POJIŠTĚNÍ – DIRECT MAIL
SAMOSTATNÉ ÚRAZOVÉ POJIŠTĚNÍ
ÚVĚROVÉ POJIŠTĚNÍ
POJIŠTĚNÍ SCHOPNOSTI SPLÁCET K ÚVĚRŮM PRO FO

POJIŠTĚNÍ SCHOPNOSTI SPLÁCET K HYPOTÉKÁM
POJIŠTĚNÍ SCHOPNOSTI SPLÁCET KE KREDITNÍM KARTÁM
POJIŠTĚNÍ VYČERPANÉ ČÁSTKY
CESTOVNÍ POJIŠTĚNÍ K OSOBNÍMU ÚČTU (VČETNĚ OÚČS II) A OKČS
PRÁVNÍ OCHRANA
POJIŠTĚNÍ SCHOPNOSTI HRADIT PRAVIDELNÉ VÝDAJE K ÚČTŮM
POJIŠTĚNÍ ODPOVĚDNOSTI
POJIŠTĚNÍ PRAVIDELNÝCH PLATEB
ASISTENČNÍ SLUŽBY K ÚČTŮM
POJIŠTĚNÍ KARTY A OSOBNÍCH VĚCÍ
CESTOVNÍ POJIŠTĚNÍ K PLATEBNÍM KARTÁM
DĚTSKÝ SPOROLIST – VKLADOVÉ ÚRAZOVÉ POJIŠTĚNÍ
ŽIVOTNÍ POJIŠTĚNÍ
ŽIVOTNÍ POJIŠTĚNÍ FLEXI PREMIUM 152
ŽIVOTNÍ POJIŠTĚNÍ FLEXI PREMIUM 120
KOMPLEXNÍ POJIŠTĚNÍ PRO KLIENTY ČS – PENZIJNÍ SPOLEČNOSTI
AUTOPOJIŠTĚNÍ KOOPERATIVY – PILOT
AUTOPOJIŠTĚNÍ KOOPERATIVY (OD 20. 4. 2013)
Penzijní zabezpečení
DŮCHODOVÉ SPOŘENÍ / Příspěvek účastníka důchodového spoření
DOPLŇKOVÉ PENZIJNÍ SPOŘENÍ – STAROBNÍ PENZE/ Příspěvek účastníka doplňkového penzijního spoření
DOPLŇKOVÉ PENZIJNÍ SPOŘENÍ / Příspěvek účastníka doplňkového penzijního spoření – STAROBNÍ+INVALIDNÍ PENZE
PENZIJNÍ PŘIPOJIŠTĚNÍ – STAROBNÍ PENZE / Příspěvek účastníka transformovaného fondu penzijního připojištění
PENZIJNÍ PŘIPOJIŠTĚNÍ – STAROBNÍ+INVALIDNÍ PENZE/ Příspěvek účastníka transformovaného fondu penzijního připojištění
PENZIJNÍ PŘIPOJIŠTĚNÍ – STAROBNÍ+POZŮSTALOSTNÍ PENZE/ Příspěvek účastníka transformovaného fondu penzijního připojištění
PENZIJNÍ PŘIPOJIŠTĚNÍ – STAROBNÍ+VÝSLUHOVÁ PENZE/ Příspěvek účastníka transformovaného fondu penzijního připojištění
PENZIJNÍ PŘIPOJIŠTĚNÍ – STAROBNÍ+VÝSLUHOVÁ+INVALIDNÍ PENZE/ Příspěvek účastníka transformovaného fondu penzijního připojištění
PENZIJNÍ PŘIPOJIŠTĚNÍ – STAROBNÍ+VÝSLUHOVÁ+POZŮSTALOSTNÍ PENZE/ Příspěvek účastníka transfor. fondu penzijního připojištění
PENZIJNÍ PŘIPOJIŠTĚNÍ – STAROBNÍ+VÝSLUHOVÁ+INVALIDNÍ+POZŮSTAL.PENZE/ Příspěvek účastníka transfor. fondu penzijního připojištění
PENZIJNÍ PŘIPOJIŠTĚNÍ – STAROBNÍ+INVALIDNÍ+POZŮSTALOSTNÍ PENZE/ Příspěvek účastníka transformovaného fondu penzijního připojištění